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PucyHok — YKporna naxy4ero rio/ibl.
1 — nmonepeuHbIi cpe3 MOIYIUIOUKA: a — 3PUPHOMACIINYHBIE KaHAJIbIIbI,
0 — MPOBOIAIIME ITyYKH B peOpHIIIKaX, B — dHA0CIIEpM ceMeHu (40%);

2 — kietku snuaepmuca (9xk3okapmus) (200%); 3 — napenxuma me3okapmus (200%);
4 — (hparMeHT CenTUPOBAHHOTO (C MOMEPEYHBIMU MEPErOPOIKAMHU )
3(UPHOMACTMYHOTO KaHAJIbIIA: 8 — KOPUYHEBHIC BBIACIUTEIBHBIC KICTKH,

0 — monepeunnie neperopoaxu (200x); 5 — sugokapmwuii (200%);

6 — KJIeTKH SHO0CTIEpMa C MEJIKUMH JIpy3aMH OKcasaTa KalbIUs U KallIsasMu
xupHOro macia (200%)

Onpezle.ﬂenne OCHOBHBIX I'PyIII 0MO0JIOTMYeCKH AaKTHBHBIX BeIIECTB

Tonkocnouinaa xpomamozpagus

IIpucomoenenue pacmeopos.

Pacmeop cmanoapmuoco obpasya (CO) cyoana Ill. Oxono 0,005t CO
cynana III pactBopsitor B 10 Ma criupta 96 % u nepememmBator. Cpok roAHOCTH
pacTBopa He OoJiee 3 Mec MpU XPaHEHUH B MPOXJIATHOM, 3alIUIIIEHHOM OT CBETa
MecCTe.

Pacmeop CO wmenumona. Oxomo 0,0l CO wmeHTona (JIEBOMEHTOA)
pactBopstoT B 10 ma criupta 96 % u nepemeniuBaroT. Cpok TOJTHOCTH pacTBOpa HE
OoJiee 3 Mec MpU XPaHEHUHU B MPOXJIATHOM, 3AIIUIIEHHOM OT CBETAa MECTE.

Oxkosio 1,0 r ChIpbsl, U3MEIBLYEHHOTO JO OTCYTCTBUS IEJIbHBIX IUIOJOB,
MOMEIIAIOT B KOHMYECKYH0 KoJOy co numdoMm BMecTUMOCThIO 100 mui,

npubasisitor 10 Ma cnupra 96 % U KUMATAT ¢ OOpAaTHBIM XOJOJWUILHUKOM Ha
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